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Voorbeeldbrief ouders, voeg eventueel ook je eigen logo van de school toe

Betreft: Hulp gevraagd bij het Praktisch Verkeersexamen Zoetermeer

Beste ouders / verzorgers,

De leerlingen uit groep 7 doen dit jaar mee aan het praktisch verkeersexamen. De organisatie van dit examen is in handen van 1801 jeugd & onderwijsadvies. De leerlingen fietsen een route in de omgeving van de Dorpsstraat in Zoetermeer. Langs deze route staan op 9 verschillende controleposten vrijwilligers, die de kinderen beoordelen op hun vaardigheden op de fiets.

Hulp gevraagd
Er is al jaren een vaste groep enthousiaste vrijwilligers actief om te helpen als controleur bij het verkeersexamen. Maar deze groep is niet voldoende om elke dag 9 mensen beschikbaar te hebben op de verschillende controleposten. Er is meer hulp nodig om de organisatie van het praktisch verkeersexamen te laten slagen. Vanuit 1801 jeugd & onderwijsadvies wordt gevraagd om extra ouders/begeleiders te vragen die een ochtend willen helpen als vrijwilliger bij het praktisch verkeersexamen.

De vrijwilliger krijgt voorafgaand instructies van de coördinator van het praktisch verkeersexamen over het bemannen van de controleposten langs de route. U krijgt een tablet waarop u de beoordeling van de vaardigheden kunt aangeven. 

Examendata en tijd
Het examen wordt gehouden vanaf woensdag 22 mei t/m vrijdag 24 mei, maandag 27 t/m donderdag 30 mei en maandag 3 t/m donderdag 6 juni. Op woensdag 12 juni is er herexamen. Op alle dagen is er hulp nodig.
We starten dagelijks om 8:15/8.30 uur voor uitleg en instructie. (Locatie volgt nog). De ochtend duurt tot ongeveer 11:30 tot maximaal 12:15. Dit hangt af van het aantal groepen dat die dag gaat deelnemen.

Als u wilt helpen bij het praktisch verkeersexamen, dan kunt u uw naam en e-mailadres (en voorkeursdag/dagen) doorgeven aan ( hier naam contactpersoon/leerkracht invullen). De contactpersoon van school geeft uw naam door aan de medewerkers van het praktisch verkeersexamen. De verdere communicatie en instructie zal worden gedaan door 1801 jeugd & onderwijsadvies.

NB: Aanmelding geeft geen garantie dat u daadwerkelijk ingezet wordt tijdens het examen. Aanmeldingen worden door 1801 jeugd & onderwijsadvies verwerkt op volgorde van binnenkomst. Mochten er voor een bepaalde dag voldoende aanmeldingen zijn, dan is de hulp voor die dag niet meer nodig. Eventueel kunt u dan voor een andere dag gevraagd worden, of op een reservelijst geplaatst worden.
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